

北京冬奥会和冬残奥会确定观众政策 公开售票方式调整为定向组织观赛

新华社北京1月17日电 北京冬奥组委官网17日发布消息称,2021年9月30日,北京冬奥会

新冠肺炎疫情防控关键政策发布,明确不面向境外观众售票,仅面向境内符合疫情防控相关

要求的观众售票。鉴于疫情防控形势依旧严峻复杂,为保障涉奥人员和观众

的健康安全,决定将原计划通过公开销售门票的方式调整为定向组织观众现场观赛,需要观众

在观赛前、观赛中、观赛后严格遵守新冠肺炎疫情防控相关要求。

左图为1月17日,中国选手王曦雨在比赛中回球。右图为郑钦文在比赛中回球。



2022年澳大利亚网球公开赛揭幕
德约科维奇无缘参赛

中国金花好消息不断 3人突破首轮关

坚持在海外参加比赛的金花,她也以世界排名第60的位置在领跑中国选手。今年澳网,张帅的首轮对手是世界排名第41位的瑞士人格鲁比奇,此前两人交手过3次,张帅以1胜2负处于下风。而即便闯过首轮,天津姑娘还有可能要在次轮遭遇12号种子莱巴金娜,可谓挑战重重。

去年成绩取得了突破的王欣瑜则会在首轮面对与她年纪相仿的华裔选手李安,后者同样在上赛季进步神速,两位新星之间的对决会是一大看点。如果王欣瑜能取

胜,那也将是她在澳网正赛收获的首胜,不过两者无论谁过关,都有可能第二轮碰上2号种子萨巴伦卡。

事实上,根据澳网女单签表,最被看好的两位夺冠热门头号种子巴蒂和日本选手大坂直美都被分到了上半区,肯宁和克雷茨吉科娃也在本区,她们将争夺一个决赛名额。在17日的女单比赛中,大坂直美以2:0战胜哥伦比亚选手奥索里奥,晋级下一轮;巴蒂也以2:0战胜乌克兰选手莱西娅,晋级下一轮。下半区则汇集了名将哈勒普、穆古鲁扎、科贝尔和萨巴伦卡,她们将争夺另一个决赛名额。

据《南方都市报》、新华社、封面新闻客户端

受德约科维奇参赛签证风波影响,2022年的澳大利亚网球公开赛在过去半个月受到了舆论高度关注。当地时间16日晚,随着德约的上诉在最后一刻被判失败,这名男单头号种子也正式提前告别了墨尔本公园。结束了争议事件,球迷们的目光终于可以回归比赛本身了。17日,2022年澳大利亚网球公开赛展开首个比赛日争夺。在女单首轮比赛中,3名中国选手郑钦文、王蔷、王曦雨击败各自对手,顺利晋级下一轮。

德约被“压哨绝杀” 无缘参赛

从最初拿着医疗豁免宣布参赛,到入境时被澳大利亚海关取消签证实施拘留,再到两次上诉开庭听证,塞尔维亚名将、男单世界第一德约科维奇一波三折的签证风波终于在16日画上了句号:随着澳大利亚联邦法院3位法官一致判德约科维奇败诉,他的签证被取消。德约也正式发表声明,宣布告别今年的澳网。

本月4日,澳网组委会曾官方宣布经过维多利亚州两个独立的医学专家小组的严格审议,德约科维奇获得了医疗豁免,无须接种疫苗即可参加澳网。但两天后,澳大利亚边境管理局认为德约科维奇入境签证的“医学豁免”无正当理由,决定撤销其签证。

但在10日的听证会上,澳大利亚法院撤销了澳大利

亚政府取消德约科维奇签证的决定,原因是政府承认在通知德约科维奇取消其签证后,没有给他足够的时间与他人交谈并作出充分的回应。当日德约科维奇也通过社交媒体官宣自己得以正式参加澳网。

然而就在距离澳网开幕仅剩不到3天时间时,澳大利亚移民部长亚力克斯·霍克行使了他的权力,再次取消了德约科维奇的签证。而德约方也立即就霍克的这一决定再次提起了上诉。鉴于澳网正赛开赛在即,听证会也于墨尔本当地时间16日紧急进行。

这一次听证会霍克的律师把取消德约签证的重点理由阐述为德约科维奇可能会给澳大利亚当地带来“反疫苗情绪的增长”,同时“会增加民众集会骚乱事件,带来疫情社区传播”,并抓住了德约作为公众人物本身具有楷模作用,“他在确诊并拿到阳性报告后,仍接受媒体采访和拍摄,并摘下过口罩”。很显然移民部部长的理由得到了法官们的支持,三位法官一致判定德约科维奇败诉,后者将无法参加第二天开幕的澳网。

如此一来这也是德约职业生涯第一次缺席澳网,由于他已经参加了抽签,他在签表中的位置将由资格赛选手鲁索顶替,而原本计划在中央场地进行的首场比赛也被重新安排。

纳达尔战胜对手
晋级下一轮

和费德勒早早宣布退出今年的澳网不同,“三巨头”里的西班牙天王纳达尔在澳网迎来大满贯复出之旅。17日,在墨尔本进行的2022澳大利亚网球公开赛男单首轮比赛中,纳达尔以3:0战胜美国选手吉隆,晋级下一轮。

事实上这位上个月还感染过新冠病毒的马洛卡战神近来备战状态不俗,特别是在墨尔本250积分赛里拿到个人第89个单打冠军头衔后,纳达尔也创造了连续19年来每年至少收获一个冠军的新纪录。哪怕他这次澳网仅以6号种子身份出战,外界也有不少人看好纳达尔能创造神奇。

中国金花好消息不断 3人突破首轮关

17日,2022年澳网首个比赛日,3朵中国金花取得单打胜利,跻身第2轮。王蔷以6:4、6:2完胜18号种子高芙,职业生涯首次击败美国新星。19岁的小将郑钦文大满贯正赛首秀2:1获胜,首秀开门红。同样开门红的还有20岁的王曦雨,持外卡参赛的她取得澳网正赛首胜。

本次澳网女单正赛总共有张帅、郑赛赛、王欣瑜、王蔷和王曦雨5位中国金花出战,从已经确定的签表情况来看,两位名将张帅和王蔷都将遭遇困难,而深圳小花王欣瑜则要争取突破的可能。

由于疫情影响,张帅是中国球员中此前唯一

崔字牌

小磨香油 还看崔字

中华老字号

春节福礼
送就送香油·吃就吃崔字
183 6632 5258